

新人王决赛次局 范蕴若大胜扳平

本报讯 记者 陈宏 上海围棋小将范蕴若终于没将机会拱手送人,在昨天的新人王三番棋决赛第二局,他大胜对手陶欣然,扳平比分,将比赛拖入到第二天的决胜局。

首局比赛陶欣然执黑中盘取胜,他出色地掌控了全局,面对范蕴若的多次冲击均成功化解,获得一场漂亮的完胜。今日一战,对于主场作战的范蕴若来说,可谓背水一战。

也因此,两位新锐都极想拿下关键的第二盘,所以,平时行棋如风的他们昨天下得极度缓慢,布局阶段就花去了上午所有的时间。但范蕴若收到了奇效,甚至有人判断,棋在布局结束后,就相当于直接进入了官子阶段,而范蕴若的黑棋盘面已经有了10目以上的巨大优势,陶欣然基本难以翻盘。最终,217手范蕴若中盘获胜。这场大胜,也让他大涨信心。

中国女排首秀 郎平率队受热捧

本报讯 记者 陈宏 尽管刚带队训练了4天的郎平,对本周五就将完成的中国女排首秀成绩,不抱太大希望,但她就是有这样的魅力,能吸引上百名记者前往宁波北仑观战。这样的盛况,前一次是出现在遥远的8年前,她带美国队来和陈忠和率领的中国队较量,那是第一次的“和平大战”。

郎平是上周六才正式走进总局训练局排球馆,给队员们上首堂训练课的。在训练课上,她发现了无数的问题,但她仍然只能马上布置六对六的对抗,以适应马上到来的首秀。她自己承认,这让她和中国女排都面临着巨大的压力——事实上,古巴、波多黎各、泰国三支球队实力都不俗,不要说现在这支仓促组建的队伍,即使是上一个奥运周期的女排国家队与其对阵,也没有必胜把握。

但最终,她选择了到北仑参加传统的中国国际女排精英赛,除了尊重赞助商的原因,也是她想让队员们先从赛场上适应起来:“现在在中国女排要想更上一层楼的话,必须在短时间里提高运动员的技术水平和球场的意识,而每一次比赛,我们都会选择不同的选择和目标。”她说,这不是说一定要每场都拿第一名,但要知道自己的目标。而由于备战时间太过紧张,所以昨天一抵达北仑,郎平马上安排了适应性训练。

虽然郎平一再低调,但她的名气加上中国女排的地位,仍然让各地无数的媒体奔赴北仑。组委会介绍说:“现在官方的记者报名人数已经快过百位。一开始还没有确定主教练是郎平的时候,不少人持观望态度也没报名,得到确切消息后,报名人数骤增,本来我们10日就截止报名了,但现在不少记者还在争取名额,希望可以补报名。”

》昨日战报

亚冠1/8决赛首回合
北京国安

0:0

首尔FC

记者 张逸麟

一年前的这一天,弗格森和曼奇尼正进行着殊死的较量,最终阿圭罗的绝杀球判定了胜负,并衍生出两个结局——弗格森决定再给自己一年时间,他迎来了一个完美的谢幕;而曼城也只给了曼奇尼一年,一个凄凉的告别。

当曼联为庆祝自己第20个联赛冠军而环城游行时,曼城宣布曼奇尼被解雇,他居然比弗格森更早一步离开了英超。

本报记者 张逸麟

同天同城 不同的告别 弗格森功成身退 曼奇尼被炒鱿鱼

曼奇尼惨遭解雇 前皇马主帅成继任热门

输掉足总杯决赛成为压倒曼奇尼的最后一根稻草,曼城用了一种残酷的方式解决问题,在本赛季英超结束前6天,俱乐部宣布正式解雇曼奇尼,由助教基德带队参加剩下的英超比赛和夏季在美国的季前赛。

一周前曼奇尼在发布会上还表示俱乐部依然对自己信任,所有的解雇传言都不可理喻。即便是昨天曼城对外宣布这一消息时,曼奇尼还在带队训练,随后他接到了CEO索里亚诺的通知,而俱乐部

主席穆巴拉克也从阿布扎比给他打了电话。

据英国媒体透露,曼奇尼被解雇不仅是因为在这个四大皆空的赛季后,老板曼苏尔对他失去了耐心,而且曼奇尼已经失去了球员们的支持,这个赛季与他发生过摩擦的球员包括乔·哈特、纳斯里、莱斯特特和孔帕尼,还有已经被交易走的巴洛特利,球员们不希望曼奇尼继续带队。

至于为什么在赛季结束前宣布这一消息,俱乐部解释这是对最近

流言不断的一种回应,是对曼奇尼的尊重。不知道曼奇尼是否会理解这种尊重的含义。

当然这些已经无关紧要,比较实惠的是曼城将支付曼奇尼700万欧元的解约金,而曼奇尼也不愁找不到工作,他的下一站会回到意甲。

自从2009年12月取代马克·休斯出任曼城主教练,曼奇尼在2011年赢得足总杯冠军,在2012年拿到曼城44年来首个顶级联赛冠军。但本赛季曼城只能排在联赛第二,连

续第二年在欧冠小组赛出局,并且在足总杯决赛中不敌维冈。

至于曼奇尼的继任者,目前呼声最高的是现任马拉加主帅佩莱格里尼,佩帅的经纪人曾被曝光已经和索里亚诺以及曼城总监贝吉里斯坦有过联系,博彩公司为他开出了1/3的赔率。赔率第二的是穆里尼奥,鉴于穆帅的现状,但凡大豪门换帅,似乎总会和他沾上边。

佩莱格里尼曾经担任过皇马主帅,但坐拥豪华阵容却是千年老二的命,欧战的成绩也并不理想。

曼联举行庆冠游行 弗格森期盼三连冠,鲁尼遭嘘声

载着曼联球员的红色大巴缓慢的行驶在曼彻斯特的大街上,迎接最热烈的掌声和欢呼。这是范佩西、香川真司的第一次,也是弗格森、斯科尔斯的最后一次,或许还是鲁尼的最后一次。

街道的两边聚集了成千上万的曼联球迷,他们站在路边或者阳台上,甚至有不少人爬上了维修中房屋的手脚架上向曼联将士致敬,这一幕让首次夺冠的范佩西激动不已,他表示一直在等待这一时刻,自

打周日比赛后,脖子上一直挂着奖牌,都不舍得拿下来。

作为谢幕的庆典,弗格森在老特拉福德发表了简短的讲话,并提出了曼联在自己离任后的一个新挑战。“我们拥有年轻的阵容,进步着的球员。对他们来说最大的挑战就是完成联赛三连冠。我希望孩子们能做到。”

里奥·费迪南德就像是整个游行的领头人一样,他站在大巴上做着手势,引导着群情激昂的人群。一边的

鲁尼也想加入,但当他挥舞手臂时,一些曼联球迷喊起了他的名字,但随之而来的是更响亮的嘘声,这一幕与整个庆典的气氛格格不入。

鲁尼在庆典后表达了对弗格森的敬意,却没有像其他队友一样接受其他采访。关于他的转会流言依然很多,除了切尔西之外,阿森纳也加入竞争行列。据悉莫耶斯已经与弗格森、吉格斯等人谈论过鲁尼的问题,莫耶斯希望留下他,并称赞鲁尼是“最后的经典街球球员。”



》快评

一座城市,两个城区

曼奇尼成为弗格森时代的第15位曼城主帅,也是最后一个。在这15个人中,他是唯一一个可以率队和弗格森抗衡的曼城主帅。

但曼城还是解雇了他,以一种近似残酷的方式。

一位联赛战绩第二,打进杯赛决赛的主帅被解雇,似乎让人难以置信,何况一年前他还为这支球队带来了阔别44年的冠军。如果这是解雇的标准,那么温格

不知道被解雇多少次了。曼奇尼一定无法理解弗格森是怎么在曼联坚持了26年的,而为什么44年的第一冠只为自己赢来了一年的时间。

这就好像一个城市,被划分成了老城区和新城区。新城区日新月异,高楼大厦光彩夺目,但人们不会记得那些被拆除的废墟,正如曼城在解雇曼奇尼后,还清洗了整个教练组,把青年队的教练保

罗·鲍尔和吉姆·卡塞尔一并扫地出门。要知道鲍尔和卡塞尔与曼奇尼不同,鲍尔球员时代就在曼城,代表球队效力11年打了400场比赛,而卡塞尔曾经培养出了赖特·菲利普斯、斯图里奇、理查兹等年轻球员。

这就是新城区的生存规则,没有怀旧,也没有足够的耐心,一切以现代化和实用性为准则。正如阿布扎比的首长们比许多曼城球迷更没

有耐心。

如今整个英超也划分成这两个不同的城区,而且老城区越来越小,这也是为什么弗格森的离开会让人如此的震撼,而一年之后谁还会在意曼奇尼的离开。因为拆除老城区的任何一样建筑,尤其是标志性建筑,都会让人心碎不已,至于新城区的那些废墟,有谁还在乎。